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ACROPOLIS JET SKI 

 
Η ΔΗ.ΚΑ.ΔΙ.ΜΕ., δεν θα μπορούσε να λείπει από την έναρξη στην Εύβοια και 

συγκεκριμένα στην  ευρύτερη θαλάσσια περιοχή της Χιλιαδούς που ανήκει στο Δήμο 

Διρφύων Μεσσαπίων  του φετινού διεθνούς διαγωνισμού τζετ σκι, Jet Raid . 

Έτσι στην Χιλιαδού κατέφθασαν τόσο η πρόεδρος Μύταλα-Τζεράνη Ευαγγελία, η 

αντιδήμαρχος Υγείας Σοφία Αφένδρα και ο πρόεδρος της τοπικής κοινότητας 

Στροπώνων Μπαρώτας Γεώργιος. 

 

Το Akropolis Jet Raid 2023 διοργανώνεται από τη Δευτέρα, 12 έως και την Κυριακή, 

18 Ιουνίου, με επίκεντρο το λιμάνι της Κύμης. Στους αγώνες συμμετέχουν 50 και 

πλέον διαγωνιζόμενοι, με τα συνεργεία τεχνικής υποστήριξής τους. Το πρόγραμμα 

περιλαμβάνει δύο αγώνες την ημέρα και αγωνιστικές διαδρομές –μετ’ επιστροφής- 

για τη Σκύρο, την παραλία Θαψά, την παραλία Χιλιαδού και τη νησίδα Πρασσούδα. 

Ο διαγωνισμός διοργανώνεται από το Jet Raid 2023 και υποστηρίζεται από το 

Υπουργείο Τουρισμού / ΕΟΤ, την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, το Δήμο Κύμης-

Αλειβερίου, το Δήμο Σκύρου, τοπικούς φορείς και τις Λιμενικές Αρχές. Oι 50 και 

πλέον διαγωνιζόμενοι, με τις οικογένειες τους και τους μηχανικούς τους, καθώς και 

με τους ξένους δημοσιογράφους και κάμεραμεν ήδη βρίσκονται στην Κύμη και ως 

συνήθως, θα παραμείνουν και για δύο-τρεις μέρες μετά τη λήξη των αγώνων. 

 

Σκοπός της εκδήλωσης είναι να επιτευχθεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο η ανάδειξη 

και προβολή της Ελληνικής φιλοξενίας, των Ελληνικών προορισμών και των 

αξιοθέατων στην Ελλάδα και το εξωτερικό, μέσω των εμπειριών που θα βιώσουν οι 

συμμετέχοντες και οι δημοσιογράφοι και για το λόγο αυτό μοιράστηκαν Τουριστικοί 

Οδηγοί του Δήμου μας, σε όλους τους παρευρισκομένους. Πρόκειται για διοργάνωση 

με διεθνή προβολή μέσω του ειδικού τύπου αλλά και του δορυφορικού τηλεοπτικού 

καναλιού Nautical Channel πού διανέμεται σέ 80 χώρες σέ όλο τον κόσμο 

επαναλαμβανόμενα και είναι μία πρώτης τάξεως ευκαιρία να προβληθεί η περιοχή 

της Κύμης, η Εύβοια και η Σκύρος σε ένα διεθνές κοινό. 

 

 

https://www.evima.gr/eidiseis-evvoia/evvoia-nekropsia-nekrotomi-gia-ta-aitia-tou-thanatou-tou-gnostou-eborou-apo-ti-chalkida/








 


